



## **В Воронежской области проводится доследственная проверка по сообщению в СМИ о нарушении прав сироты-инвалида**

1 декабря 2011 года на телеканале «Первый канал» в телепередаче «ЖКХ» был показан сюжет о нарушении прав 18-летнего инвалида Евгения Ханькова. По данному сообщению следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка.

Как утверждают авторы телесюжета, местными органами власти не приняты надлежащие меры по обеспечению жильем инвалида Евгения Ханькова, который до совершеннолетия воспитывался без родителей в интернате. После ухода из интерната его поселили в непригодное для проживания помещение.

Следователями проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и выяснение полноты и законности действий должностных лиц. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*01 Декабря 2011*

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/755429>